
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 de setembro de 2013 ás 
19:00 horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscki, Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, 
Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos 
Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão 
procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão, em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi 
aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 
034/2013 –sumula- Dispõe quanto a isenções de IPTU no âmbito do 
Município de palmital, acrescentando parágrafos ao art. 46 da Lei 
Municipal nº 046/2005- Código Tributário Municipal e dá outras 
providencias, e do parecer favorável da comissão de justiça e 
redação.Colocado em 2ª discussão, usou a palavra o vereador Moacir 
manifesta-se favorável ao projeto.Colocado em 2ª votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes .Procedida a leitura do 
Projeto de Lei nº 035/2013 sumula- Reestrutura o Conselho 
Municipal de Saúde, revogando a Lei n. 005/2003 e dá outras 
providencias, e do parecer favorável da  comissão foi colocado em 2ª 
discussão colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores. Procedido à leitura dos ofícios nº 424/2013 do Poder 
Executivo encaminhando os Projetos de Lei 033 e 036/2013 que 
trata respectivamente do PPA 2014/2017 e da Lei Orçamentária 
Anual para exercício financeiro de 2014, os quais foram 
encaminhados para as comissões exarar pareceres. Procedido a 
leitura do oficio nº 422/2013 do Poder Executivo o qual foi 
distribuído copias para os vereadores. Procedido à leitura do relatório 
da comissão especial a respeito da averiguação do acidente com 
veiculo escolar, houve comentários por parte dos vereadores. 
Colocado em votação a retirada do relatório, ficando aprovado por 05 
(cinco) votos para dar continuidade nas investigações.  Procedido a 
leitura do requerimento nº 289/2013 de autoria do vereador Adriano 
solicita ao Executivo ver a possibilidade de dar cumprimento a 
emenda a lei orgânica do município que prorrogou o prazo da licença 
maternidade. Colocado discussão, o vereador proponente comentou 
a respeito. Os vereadores Nivaldo, José da Luz, e Antonio Carlos 
também comentaram a respeito do pedido. Colocado em votação foi 
desaprovado por 06 (seis) votos. Procedido a leitura do requerimento 
nº 295/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos 
solicita ao Executivo Municipal fazer patrolamento, cascalhamento e 
bueiro na estrada geral e no acesso a propriedade do Sr. Amarildo 
Retcheski em Rio da Casa. Colocado discussão, o vereador 
proponente comentou a respeito. Colocado em votação foi aprovado 



por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
requerimento nº 299/2013 de autoria dos vereadores Moacir e 
Antonio Barankieviski solicita ao Executivo a possibilidade de fazer 
cascalhamento nas estradas nas propriedades dos senhores Arnaldo 
Antonio de Lima e Valmor Correia no grupo 5 Assentamento Comil. 
Colocado em discussão o vereador Moacir comentou a respeito, 
colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes.Procedido a leitura de um convite da ACIP. Conforme o 
artigo 174 do Regimento Interno, o vereador Silvionei solicita ao 
Executivo que seja patrolado e cascalhado a estrada iniciando na 
localidade de Asa Branca na propriedade do senhor Valdomiro 
Polinhak  até a propriedade do senhor José Carriel na localidade de 
Rio Novo, onde tem os resfriadores de leite, e fazer um bueiro no 
acesso a propriedade do Sr. Paulo Kolochinski na localidade de Rio 
duas Casas as manilhas estão no local.  Passando para o momento 
da palavra livre fizeram uso os vereadores Antonio Carlos Ferreira, 
José da Luz, Silvionei de Jesus Alves e Adriano Martins de Oliveira,. 
Findo os trabalhos o presidente agradeceu o publico e encerrou a 
sessão. 
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